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und Unterlüftung

mit
GISATEX®

DRYWEAVE®

gisamed® EXTREM
Die Matratze für Dachzelt und

Adventure 4x4 Fahrzeuge

Technische Daten
Höhe .............................................................................. ca. 5 cm
Gewicht ...................................ultra-leicht ca. 2,5 kg/qm

Farbe
Bezugstoff ......................................weiß oder blau

Lieferbare Größen
Größe (S)................................................120 x 200 x 5 cm
Größe (M)..............................................140 x 200 x 5 cm
Größe (L) .............................................160 x 200 x 5 cm

Die gisamed® EXTREM Matratze eignet sich her-
vorragend für Dachzelte und Adventure 4x4
Fahrzeuge. Durch die innovative GISATEX® 3D-
Technologie ist die Matratze bei nur 5 cm
Bauhöhe extrem komfortabel und unterstützt
den Liegekomfort. Beste Vorbeugung gegen
Kondensation bietet die integrierte Polsterunter -
lage DRYWEAVE® . Druckentlastung und Unter -
lüftung sorgen für einen erholsamen Schlaf.
Der Matratzenbezugstoff ist aus hochwertiger
anti-allergischer Klima-Faser, gesteppt mit Ther -
mo vlies, atmungsaktiv, mit umlaufendem Reißver -
schluss konfektioniert, leicht abnehmbar und
waschbar. 

gisamed®EXTREM
Schlafkomfort pur – extrem leicht – extrem komfortabel
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Original�GISATEX®DRYWEAVE®

verhindert�Kondensfeuchtigkeit�

Premium
Kaltschaumkern�ca.40mm

gisamed® Doppeltuch-Bezugsstoff
&�spezial�Klimafaser-Vlies�versteppt

Mattresses made to measureMattresses made to measure



materasso gisamed® EXTREM
Il materasso per tenda da tetto e veicoli 4x4 avventura.
Puro comfort durante il sonno - estremamente leggero -
estremamente confortevole.

Grazie all'innovativa tecnologia 3D GISATEX®, il materasso
gisamed® EXTREM è estremamente confortevole, solo 5 cm
di altezza e supporta il comfort di mentire. La riduzione della
pressione e la ventilazione  garantiscono un sonno ristoratore.

Migliore prevenzione contro la condensa grazie al supporto
integrato DRYWEAVE®.

Il rivestimento del materasso è realizzato in fibra climatica
antiallergica di alta qualità, traspirante e lavabile.

Completamente assemblato con cerniera. Colori selezionabili:
bianco o blu

Dati tecnici
Spessore................................................................ circa. 5 cm
Peso ............................................. ultraleggero ca. 2,5 kg / m²

Colori di copertura ............................................. bianco o blu

disponibile nelle seguenti misure:
taglia (S) ...................................................... 120 x 200 x 5 cm
taglia (M) ..................................................... 140 x 200 x 5 cm
taglia (L)....................................................... 160 x 200 x 5 cm

matelas gisamed® EXTREM 
Le matelas pour tente de toit et véhicules 4x4 d'aventure.
Pur confort de sommeil - extrêmement léger - extrêmement
confortable.

Grâce à la technologie innovante GISATEX® 3D, le matelas
gisamed® EXTREM est extrêmement confortable, à seule-
ment 5 cm de hauteur et favorise le confort de sommeil. Le
soulagement de la pression et la sous-ventilation assurent
un sommeil réparateur.

Meilleure prévention contre la condensation grâce au support
DRYWEAVE® intégré.

La housse du matelas est en fibre climatique anti-allergique
de haute qualité, respirante et lavable.

Complètement assemblé avec fermeture à glissière.
Couleurs sélectionnables: blanc ou bleu

Données techniques
Épaisseur...........................................................environ. 5 cm
Poids ............................................ ultra-léger env. 2,5 kg / m²

Couleurs
Couleurs de couverture ................................... blanc ou bleu

disponible dans les tailles suivantes:
taille (S) ........................................................ 120 x 200 x 5 cm
taille M)........................................................ 140 x 200 x 5 cm
taille (L)......................................................... 160 x 200 x 5 cm

mattress gisamed® EXTREM
The mattress for roof tent and adventure 4x4 vehicles.
Pure sleeping comfort - extremely light - extremely comfortable.

Thanks to the innovative GISATEX® 3D technology the mattress
gisamed® EXTREM is extremely comfortable, only 5 cm high and
supports lying comfort. Pressure relief and under-ventilation
ensure a restful sleep.

Best prevention against condensation thanks to integrated
GISATEX® DRYWEAVE® backing. 

The mattress cover fabric is made of high-quality anti-allergic
climate fibre, breathable and washable.

Completely assembled with zipper. Colours selectable:  white
or blue

Technical details
Thickness.................................................................approx. 5 cm
Weight.................................ultra-lightweight approx. 2,5 kg/m²

Colours
Cover colours..........................................................white or blue

available in the following sizes:
size (S) ...............................................................120 x 200 x 5 cm
size (M)..............................................................140 x 200 x 5 cm
size (L)................................................................160 x 200 x 5 cm
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